

Consultas Realizadas

Licitación 374565 - ADQUSICION DE EQUIPOS INFORMATICOS Y HERRAMIENTAS MAYORES

Consulta 1 - Con relación al PBC "solicitud de muestras",

Consulta Fecha de Consulta 16-06-2020

solicitamos aclaración acerca de si para la convocante es sustancial la presentación de muestras al momento de presentar las ofertas, pues encontramos confuso este punto en el PBC y de modo a prever la correcta formulación de la oferta, puesto que se tratan equipos de prestaciones considerables en su mayoría y con los cuales no se disponen permanentemente en stock; de modo a no limitar ni descalificar la participación de potenciales oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 16-06-2020

Punto N° 12. Muestras: la convocante ha indicado NO APLICA en la Pagina numero 10 de la Carta de Invitacion.

Consulta 2 - Con relación a la "Autorización del Fabricante

Consulta Fecha de Consulta 16-06-2020

Representante o Distribuidor" donde el PBC indica que NO APLICA, Solicitamos respetuosamente que este punto sea solicitado y exigido "Demostrar Certificación en la fabricación por parte del fabricante y comercialización en los últimos 5 (cinco) años como mínimo del producto ofertado por parte del oferente o del distribuidor autorizado". Teniendo en cuenta que en el país solo un oferente fabrica los equipos en Paraguay, el resto importan y teniendo en cuenta que al tener el distribuidor la autorización de distribuir una línea de producto, por ende, sus canales están habilitados a comercializar bajo todas las normas de calidad y suministro extendidas desde el fabricante lo cual es un beneficio y un requisito indispensable para la convocante referente a la garantía.

Respuesta Fecha de Respuesta 16-06-2020

Favor adaptarse a la Carta de Invitación y Adendas Correspondientes

Consulta 3 - Con relación al precio referencial del ítem 4,

Consulta Fecha de Consulta 16-06-2020

solicitamos respetuosamente se revea dicho precio, considerando que el equipo requerido dentro del mercado tendría un precio referencial de aproximadamente 8.500.000 GS. (Notebook Tipo 2 - Intermedia). Considerando que los costos de los equipos requeridos no están acordes a las respectivas EETT. Siendo así, los referenciales de la entidad, un precio menor a lo que realmente costaría en el mercado.

Respuesta Fecha de Respuesta 16-06-2020

Se adjunta adenda con relacion al item 4

08/11/25 07:51



Consulta 4 - Consulta Item N° 2 Escáner

Consulta Fecha de Consulta 18-06-2020

Item N° 2 Escáner

Consulta No. 1

Donde dice Alimentación: Máximo de 50 hojas, consultamos si podrán ser aceptados equipos con alimentación de 30 hojas, considerando que el precio referencial no se ajusta al precio de mercado con relación a ese segmento, dando posibilidad de participación a potenciales Oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-06-2020

Por la presente la Directora de la UOC Municipalidad de Loma Plata, tiene el agrado de dirigirse a Usted con el fin de manifestarle que agradecemos la Solicitud de Modificación realizada por su empresa, pero cumplimos en informar que No llevaremos a cabo ninguna modificación a las Especificaciones del Item correspondiente llamado, ya que dichas especificaciones estipuladas se han realizado de acuerdo a las exigencias MÍNIMAS requeridas por el Departamento de Administracion para el cual será objeto de uso de dicho bien.

Consulta 5 - Consulta Item N° 9 Impresora Ploter

Consulta Fecha de Consulta 18-06-2020

Item N° 9 Impresora Ploter

Donde dice TAMAÑO DE PÁGINANELOCIDAD DE IMPRESIÓN Tamaño AO, papel normal 1-- 0:48 min (modo económico rápido) 0:48 min (modo rápido) 1: 15 min (modo estándar) Tamaño AO, papel revestido ... 1:15 min (modo rápido) 2:24 min (modo estándar) 3:50 min (modo de alta calidad) Al Size, Photo Glossy Paper, considerando que con este tipo de equipo es casi imposible determinar el tiempo de velocidad los tamaños son muy variables y con exactitud no hay un tiempo definido, los equipos de este tipo comercializados en el país no cuentan con esa información, siendo una limitante de participación.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-06-2020

Por la presente la Directora de la UOC Municipalidad de Loma Plata, tiene el agrado de dirigirse a Usted con el fin de manifestarle que agradecemos la Solicitud de Modificación realizada por su empresa, pero cumplimos en informar que No llevaremos a cabo ninguna modificación a las Especificaciones del Item correspondiente llamado, ya que dichas especificaciones estipuladas se han realizado de acuerdo a las exigencias MÍNIMAS requeridas por el Departamento de Catastro para el cual será objeto de uso de dicho bien.

08/11/25 07:51 2/2